1. הוכח שספרה אחת לפני האחרונה של כל חזקת 3 היא זוגית.

פתרון ראשון. נסתכל על שתי ספרות האחרונות של K3:
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שני ספרות אחרונות של מספר N3 תלויות רק בשני ספרות אחרונות של מספר N ולכן אחרי זה שני ספרות אחרונות יהיו שוב 03, 09, 27, וכן הלאה, כלומר אותם 20 צירופים של שני ספרות אחרונות.
אבל בכל הצירופים שראינו ספרה לפני אחרונה היא זוגית. לכן כך יהיה גם בהמשך.
פתרון שני.
לספרה אחרונה יש מחזור של 4:  30 מסתיים ב-1, 31 מסתיים ב-3, 

32 מסתיים ב-9, 33 מסתיים ב-7, ואז 34 שוב מסתיים ב-1 וכן הלאה.

מצד שני שארית בחלוקה ל-4 של K3 הוא 1 עבור K זוגי אבל 3 עבור K אי-זוגי.

לכן גם 32K – 1  וגם 32K+1 – 3  אז המספר יתחלק ב-4.

כלומר אם נחליף את הספרה אחרונה של 32K מ-1 ל-0 או מ-9 ל-8 אז המספר יתחלק ב-4. בשביל שהמספר יתחלק ב-4 מספיק לבדוק את שני ספרותיו האחרונים (לפי סימן חלוקה ב-4) אבל ספרה אחרונה מתחלקת ב-4 לכן ספרה לפני אחרונה חייבת להיות זוגית.

באופן דומה 32K+1 – 3  זה מספר 32K+1 שהחליפו לו את הספרה האחרונה ל-0 או ל-4 והוא מתחלק ב-4 לכן ספרה לפני אחרונה זוגית, מש"ל. 
